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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
دو که چوب به طولهای 0/3 و یک که چوب به طول 1/4 را به دنبال هم قرار ی دهیم. طول حاصل کدام است؟

پاسخ :

0/3 + 0/3 + 1/4 = 2
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. 9
(10 نمره)
 5 دقیقه و  49انیه معادل با عدد مخلوط ..................... بوده و به طور قریی برابر با ..................... ی باشد.

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
حاصل عبارت مقابل برابر کدام گزینه است؟

پاسخ :
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